

广德法院“云上”调解一起民间借贷纠纷案件

广德讯 日前,广德市人民法院利用“云上法庭”成功调解一起民间借贷纠纷案件。彭某因卢某某拖欠其借款,于2021年5月17日将卢某某起诉至广德市人民法院,然而,立案后不久彭某因病去世。广德法院承办法官核实了彭某的第一顺位继承人,并根据继承人的申请,依法将彭某的妻子和儿子变更为原告。为避免当事人的来回奔波以及提高办案效率,承办法官积极与卢某某取得联系,卢某某表示愿意调解,但人在外地无法回广德。法官征询了双方的调解意愿,决定通过微信“出庭”小程序进行调解。通过“云上法庭”,法官核实了当事人身份信息,当事人对调解笔录核对无误后在手机端进行了电子签名确认,案件顺利调解结案。(王建军)

旌德:线上办证新方式 优化服务到指尖

朱燕

5月28日下午,宣城市旌德县梓云置业有限公司为业主办了一本特殊的不动产权证书,这是旌德县政务服务中心不动产登记中心发出的首本线上申请办理的不动产权证书。办理过程中,梓云置业有限公司在旌德县不动产登记网上申请系统申请办理转移预告登记,之后只需等待证书办理完成即可领取。该公司代理人解女士感慨地说:“现在办证只要跑一次就好,大大节约了我们的时间。”

6月4日,旌德县蜜枣洗浴服务有限公司在安徽旌德农村商业银行股份

有限公司通过线上申请办理了抵押登记,旌德县不动产登记中心为其颁发了第一本线上办理不动产登记证明。其实在今年4月,为优化营商环境,旌德县不动产登记中心就已经开始建设网上登记大厅,开展业务办理“24小时不打烊”行动。通过在互联网上部署网上登记平台,办事群众可以随时随地使用电脑或者手机办理事项,同时查看办事进度,并可以选择采取邮寄方式取得不动产权证书或者登记证明,实现最多跑一次或全程不见面办理,让群众感受到信息时代的便捷。

按照以往流程,企业或办事群众需要准备多项资料前往不动产窗口办理产权证,一般需要1-2个工作日办结。现在通过网上申请办理,不仅办事群众可以少跑路,工作人员也减轻了负担,大大加快了办证速度,半个工作日内即可办结。实现“不见面办理”,是旌德县推行“互联网+不动产”改革的重要举措,是在前期优化营商环境工作基础上,进一步拓展服务范围的创新之举。今后,群众可以在手机端添加电子不动产权证书、查询房产信息、办理相关业务、查询业务进度。

工行宣城分行举办党史知识竞赛活动

本报讯 为深入开展党史学习教育教育,日前,工行宣城分行举办“我心向党 百年启航”党史知识竞赛活动。本次比赛共有来自该行各个支部的10支队伍进行现场比拼,比赛设有必答题、抢答题两个环节,竞赛主要围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等相关知识进行。赛场上,各队伍既比拼学习成果又比拼反应速度,积极抢答,展现出扎实的知识储备和优良的团队协作精神。知识竞赛还设置了观众互动答题部分,以视听题的方式将党史知识隐藏在经典红色影片之中,通过观看影片片段回答党史知识要点,吸引了到场观众的积极参与。(工行宣)

梅林镇开展“学党史 庆七一”书画庆祝活动

宁国讯 6月22日,由宁国市政协书画院和梅林镇党委联合主办的“学党史 庆七一”书画活动在梅林镇沙埠村文化礼堂隆重举行。活动现场,书画家们挥毫泼墨,妙笔生花,以书言志,以画传情,借书画表达爱党、爱国、爱家乡的真情实感。活动共展出并捐赠书画作品百余幅。这些作品主题鲜明、内涵丰富。此次活动是梅林镇深入党史学习教育、庆祝建党100周年活动中的一项重要内容,旨在通过书画创作活动讴歌党的奋斗历程和伟大成就,引导广大党员进一步坚定理想信念,增强党性观念。(梅宣)

枫河村“1+N”模式打造服务群众直通车

宁国讯 近年来,宁国市天湖街道枫河村党支部扎实开展党史学习教育,深入推进六级组织体系建设部署,以全面开展党员责任区认领为抓手,强化村级红色阵地作用,打造“支部-党员-农户”服务直通车。围绕一个堡垒建强四个阵地,延伸组织触角。村党支部以夯实战斗堡垒、推动党员服务覆盖全村为目标,建设完善四个党员先锋站,着力打造农村党员“一站式”服务群众品牌。先锋站也是激发代表作为的议事中心,分别建在三个自然网格村民聚集区,是家门口的“百姓说事点”。先锋站也是焕发组织活力的便民一角,站内提供红色书籍、报纸杂志及烧水壶、纸杯、

纸巾等。由党小组安排轮值,常态化向村民开放,成为村民学政策、知时事、读经典、写作业的好去处,也是巾帼文艺团队的活动“根据地”。先锋站还是体现自治温度的帮扶驿站,骨干党员每周日轮流坐堂,接待来访村民,为群众排忧解难。落实一名党员服务多个农户,强化责任担当。为切实发挥党员先锋模范作用,枫河村党支部全面实施党员责任区认领制度,为党员“亮身份、定责任”。将全村三个自然网格划分为42个责任区,通过“党员+农户”“一户带多户”的方式(即一名党员服务和带动责任区内7-8户群众的小网格管理模式),让全体党员在组织的引领下

和群众的期盼中强化党员身份意识与担当意识。党员承担责任区内政策宣传、矛盾化解、环境保护、关爱帮扶、应急抢险等各方面工作。支部组织集中签订《党员责任区认领承诺书》,包保到户、制度上墙、责任公示,将党员履责情况纳入党员量化积分管理及民主评议,对党员考核着重突出党小组长及骨干党员的先锋模范作用。今年以来,组织开展了责任区内帮扶重病残疾群体、疫情防控宣传摸排、“脏乱差”集中整治、河畔垃圾清理、秸秆禁烧帮扶、“法治上门”服务及群众意见大走访等项为民办实事活动20余次,及时有效解决了群众关注的热点问题。(杨星)

宣城电信开展反恐演练

本报讯 6月24日,宣城电信邀请市特警支队和鳌峰派出所民警在宣城电信鳌峰营业厅开展反恐演练,旨在提高员工的反恐安全防范意识,提高反恐防暴应急处置能力,为建党100周年庆祝活动做好安全保障。此次演练采用模拟场景方式,首先由反恐特警向大家普及各种反恐器具的使用方法,介绍处置涉控人员时自我保护的要领,现场传授大家配合制服涉恐人员的操作技巧。最后,在模拟演练中,由电信员工志愿者扮演可疑人员,在营业厅公众场所制造混乱,安保人员立即携带反恐装备进行制止,按照反恐训练的规范动作,制服可疑人员,避免了混乱发生。通过演练,增强了大家安全防范意识,规范了安全防范措施,提升了安全防范技能,强化了涉恐事件的应急处置的能力。(方佳)



6月23日,郎溪县涛城镇组织开展“学党史、铸铁军、开新局”庆祝建党100周年党史知识竞赛活动,由镇、村干部组成的6支代表队参赛。本次知识竞赛涵盖了党的不懈奋斗史、理论创新史、自身建设史等内容,涉及知识面广、趣味性强。何龙 摄

泾县法院全力保障执法办案

泾县讯 为进一步提升人民法院司法形象,近期以来,泾县法院以党史学习教育为引领,以政法队伍教育整顿为契机,坚持问题导向,不断攻坚克难,全力保障执法办案。压实主体责任,明确院庭长监督管理职责。健全规范院庭长审判监督管理机制,理顺院庭长履行监督管理职责与干预过问案件的关系,细化明确院庭长权力清单,有效落实监督管理职责,积极推行智能化监管路径,全面完善“四类案件”的发现机制、启动程序和操作规范。

强化数据分析,切实强弱项补短板。定期召开审判质效分析会,着力提升审判执行运行态势分析智能化水平,深入开展司法大数据分析,利用市县两级法院常态化沟通协调机制,准确把握该院案件收结态势,加强对数据异常的分析,及时研判解决问题,确保审判执行工作有序开展。完善考核机制,倒逼审判质效提升。以提升案件质效为目标,充分发挥绩效考核“指挥棒”作用。围绕案件质量评查,科学设定考核项目指标和

评价标准并改进考核方式,实行按月统计通报制度、重大问题报告制度、差错责任追究制度,推进绩效考核更加规范化、科学化、合理化。优化司法服务,满足群众司法需求。科学统筹党史学习教育、政法队伍教育整顿与保障执法办案。不断深化智慧法院建设,健全完善在线办理流程,全面公开庭审直播,组织开展旁听庭审活动,加大执行力度,为群众办实事,立体宣传努力营造良好普法环境,有效满足人民群众司法需求。(陈燕)



6月23日,市机械电子工程学校(广德高级技工学校)举办“匠心共筑 扬帆起航”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。参演师生以丰富的艺术形式,热情歌颂中国共产党在革命、建设、改革、新时代各个历史时期的丰功伟绩,为现场观众带来了一场精彩的视听盛宴,赢得了阵阵掌声和喝彩。袁青 黄成园 摄

安徽省第三生态环境保护督察组转宣城市群众信访举报落实情况公开一览表(第二批)

2021年6月24日,我市收到安徽省第三生态环境保护督察组转第二批群众信访举报件9件,其中来电举报8件、微信举报1件。从责任单位上看,宣州区3件、广德市2件、泾县2件、市直单位2件。从污染类型看,涉及大气问题4个、水问题3个、噪声问题1个、辐射问题1个、生态问题1个。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	备注
1	LD202100049	宣城市敬亭山君小区二期后面几幢商品房占用敬亭山生态红线,尚未拆除。	市本级	生态	敬亭山管委会	胡轶群	(*)
2	LD202100050	宣州区养贤乡宝圩村光伏发电项目进行施工,担心距离太近会有辐射问题,影响附近居民身体健康。	宣州区	辐射	宣州区委和政府	汪侃、俞志刚	
3	LD202100052	宣州区陶然路盛字名家十栋4A棉花加工点有噪声污染,影响居民生活。	市本级	噪声	市城管管理综合执法局	孙恒志	
4	LD202100053	宣州区向阳街道办事处附近有一家名为振华石子厂的企业,有粉尘污染,原材料堆放无遮盖,厂区环境差。	宣州区	大气	宣州区委和政府	汪侃、俞志刚	
5	LD202100062	泾县昌桥乡兴陇村高铁桥高架下竹制品厂,每天早上6点左右排放浓烟污染大气,废水污染下游河道。	泾县	大气,水	泾县县委和政府	耿鹏、施怀中	
6	LD202100063	广德迎春花园3栋201室,楼下餐饮店翻桌吧蛋炒饭油烟污染严重。	广德市	大气	广德市委和政府	陈红英、周其红	
7	LD202100073	广德市誓节镇花鼓村枫树岭变电站一洗砂厂洗砂废水流入农田,污染环境,铁路桥边一洗砂厂破坏道路。	广德市	水	广德市委和政府	陈红英、周其红	
8	LD202100079	宣州区文昌镇施田村吴村组炕烟叶导致空气污染。	宣州区	大气	宣州区委和政府	汪侃、俞志刚	
9	WX202100061	泾县汀溪乡红星村、蔡村等地有很多山地摩托车在河道内行驶,对河道水质产生污染。	泾县	水	泾县县委和政府	耿鹏、施怀中	

公告

根据《彩票管理条例》规定,现将郎溪县2020年体彩公益金有关情况公告如下:
一、收入情况
2020年郎溪县实际收到上级下拨体彩公益金合计:309.8万元。
二、支出情况
全年体彩公益金共计支出:309.8万元,使用率100%。
具体支出情况如下:
1、资助郎溪县第一届运动会59万元。
2、资助郎溪县全民健身工程120万元。
3、资助群众体育活动30万元。
4、资助全民健身运动场(社会足球场)项目100.8万。
郎溪县教育体育局
2021年6月25日



中国银行宣城分行 2021年“普及金融知识万里行”

个人信息保护宣传

一、个人信息是什么?

个人信息,是指以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别特定自然人个人身份的各种信息,包括但不限于自然人的姓名、出生日期、身份证件号码、个人生物识别信息、住址、电话号码等。

二、个人金融信息包括哪些?

个人金融信息包括个人身份信息、个人财产信息、个人账户信息、个人信用信息、个人金融交易信息、衍生信息,以及金融机构在与个人建立业务关系

过程中获取、保存的其他个人信息。个人金融信息是金融机构日常业务工作中积累的一项重要基础数据,也是金融机构客户个人隐私的重要内容。

三、如何保护个人信息?

1、妥善保管银行卡、身份证、电子银行认证介质等,拒绝出租、出借或买卖行为;
2、不向他人随意透露银行卡号、账户密码、有效期、安全码、身份证号、短信验证码等重要信息;

3、下载安装App或在第三方办理业务时,留意相关授权权限,仔细阅读相关协议和合同条款,审慎填写个人信息,避免重要信息被过度搜集或非法使用;
4、不随意丢弃业务单据、ATM凭条、信用卡对账单和刷卡单据等交易凭证,提供身份证复印件时注明用途,以防被人挪作他用;
5、使用商业银行保护个人信息的相关产品和服务,如磁条卡换芯片卡、增加电子银行认证介质、定制余额变动服务等。